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Люксорит-Грунт

водно-дисперсионная акриловая грунтовка для внутренних работ
· антисептичность

· экологичность

· пожаробезопасность

· грунтовка глубокого проникновения

Люксорит-Грунт — универсальная проникающая грунтовка, водно-дисперсионный акриловый грунт для внутренних работ. 

Материал представляет собой состав на основе водного раствора акрилового латекса, пеногасителя, антисептика и проникающих добавок.
Образует бесцветное, влагостойкое, антисептическое, газопроницаемое, износостойкое, долговечное, экологически чистое и пожаробезопасное покрытие. Без запаха и растворителей.
Люксорит-Грунт глубоко проникает в поверхность, препятствует осыпанию и растрескиванию основания. Быстро сохнет, после высыхания не выделяет вредных веществ.
Латексная грунтовка содержит компоненты, предотвращающие появление плесени и грибка. Акриловый грунт значительно снижает стоимость работ за счёт уменьшения расхода окрасочного материала.

Применение
Грунтовка Люксорит-Грунт применяется для пропитки и связывания поверхностных слоёв подложки. Обеспечивает равномерное нанесение последующих материалов.
Укрепляет подложку, создает слой с низкой влагопроницаемостью, выравнивает впитывающую способность подложки и обеспечивает высокую адгезию окрасочного слоя к основанию.
Проникающая грунтовка предназначена для грунтования большинства видов поверхностей (бетон, штукатурка, гипс, гипсокартон, дерево, кирпич).
Грунтовка применяется для предварительного грунтования поверхностей стен и потолков перед нанесением шпатлёвок и красок (водоэмульсионных, масляных, алкидных), наклейкой обоев и облицовочной плитки.
Способ применения
Поверхность должна быть сухой, твёрдой, очищенной от краски, масел, пыли.
Перед применением состав предварительно перемешать. Грунт наносить кистью, валиком или краскопультом при температуре от +5°С в один–два слоя.
После окончания работ инструмент промыть водой.

Расход
Расход грунтовки – 70-100 г/м² в один слой.
Хранение
Хранить при температуре выше +1°С, в защищённом от нагрева и прямых солнечных лучей месте. Не допускать замерзания!
Гарантийный срок хранения в заводской упаковке – 18 месяцев со дня изготовления.
Тара
Тара 10кг. Внимание! Этикетка оснащена защитными элементами от подделок.
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